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Presentazione:   mercoledì 3 maggio, ore 10:00, Roma .

  

>

  
          

1) Documentazione (sito esterno)
Fonte: Censis, Evento, 03-05-2017»

        

CENSIS

CHI HA PAU RA DEL PAPILLOMAVIRUS?
Com’è cambiato l’atteggiamento dei   genitori italiani verso la vaccinazione anti-Hpv
Mercoledì 3 maggio - ore 10:00
 Censis - Piazza di Novella, 2 - Roma

Presenta la   ricerca:
Ketty Vaccaro
 Responsabile area Welfare e Salute del Censis

Ne discutono:

Stefano Bonaccini
 Presidente della Conferenza delle Regioni (*)

Michele Conversano
 Direttore del Servizio Igiene e Sanità Pubblica della Asl di Taranto
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Ranieri Guerra
 Direttore generale della Prevenzione sanitaria del Ministero della Salute

Elisabetta Iannelli
 Vicepresidente di Aimac (Associazione italiana malati di cancro)

Nicoletta Luppi
 Presidente e Amministratore Delegato di MSD Italia

Alice Pignatti
 Presidente dell’associazione Io Vaccino

Carmine Pinto
 Presidente di Aiom (Associazione italiana di oncologia medica) (*)

Conclude:
Beatrice Lorenzin
 Ministro della Salute (*)

Modera:
Annalisa Manduca
Giornalista di Radio 1 Rai

A distanza di   sei anni, il Censis ha realizzato un nuovo studio volto ad analizzare gli   orientamenti dei genitori italiani rispetto alla vaccinazione contro il Papillomavirus  e, più in generale, nei confronti delle vaccinazioni . Dalle fonti di   informazione alla conoscenza delle malattie, agli atteggiamenti: com’è   cambiata la consapevolezza degli italiani sulla vaccinazione contro l’Hpv  e cosa orienta di più oggi le scelte di prevenzione?

L’indagine del Censis è stata realizzata con il supporto non   condizionante di MSD Italia

(*) In attesa   di conferma
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[Chi è interessato a partecipare può trovare un link sul sito del   Censis**] 
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